



В Марий Эл молодые люди сводят счеты с жизнью из-за несчастной любви

14.04.2010 Сернурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл проведена проверка по факту самоубийства 17-летнего подростка.

Установлено, что парень встречался с девушкой, живущей в другом районе. Получив от возлюбленной несколько SMS сообщений о том, что они не будут больше встречаться, что девушка нашла ему замену, молодой человек решил уйти из жизни. Он повесился на веранде собственного дома.

В причинах еще одного самоубийства разбирался Волжский межрайонный следственный отдел.

Девушка 23 лет повесилась, оставив записку о том, что мечтает воссоединиться со своим любимым, который умер две недели назад от заболевания сердца.

В возбуждении уголовных дел по данным фактам отказано, так как установлено, что молодые люди совершили самоубийство добровольно.

Свидетелями еще одного самоубийства стали 2 девочки в п. Новый Торъял. На их глазах женщина прыгнула с моста в реку Немда. До настоящего времени ее не нашли ни живой, ни мертвой. Малолетний ребенок остался без родителей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

По данному факту Советским межрайонным следственным отделом проводится проверка.

С начала апреля 2010 года в республике произошло уже 18 самоубийств.

16 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/611771>